
Procès-verbal du Conseil d'école Eugène Delacroix ERMONT

Vendredi 16 octobre 2020 de 18h00 à 19h00

Sont présents:
M Lefèvre (directeur)
M Naccache (Adjoint au maire), Mme Dahmani (Conseillère municipale), Mme Saïdi (Directrice 
de l'action éducative)
Mmes Lapouge, Dubois et Bazouz (Représentantes de parents d'élèves)
Mmes Fouret, Schonn, Pujol, Tironzelli, Bellens, Dussauce, Vinciguerra, Sarazin, Beaufils, 
Mercadier, Titous et Rodriguez(enseignantes), M Meziani (enseignant)

Points à l'ordre du jour

1) Rentrée scolaire
2) Vote du règlement
3) Projets année 2020/2021
4) Travaux prévus dans l'école
5) COVID

1) Rentrée scolaire

La rentrée s'est déroulée dans de bonnes conditions.

Julie Fouret a été nommée à la rentrée sur le poste de Audrey Ajasse. Elle a en charge le CE2 B.
Marie-José Mercadier assure le remplacement du congé de maternité d'Audrey Schummer. Elle a en
charge le CE2 C.
Ambre Lermurier assure le complément de service d'Isabelle Nedelec tous les lundis en CE2 A.
Piers Murphy sera notre assistant d'anglais pour l'année scolaire. Il interviendra dans les classes qui 
le souhaitent le jeudi.
Malika Boudache est l'enseignante spécialisée pour les enfants non francophones scolarisés dans 
l'école. Elle intervient en fonction des besoins. Elle assurera les cours de français pour les parents 
qui le souhaitent. Les cours auront lieu les lundis et mardis de 14h à 16h au centre des chênes.

Classe Effectifs Enseignant

CP A 28 Véronique Vinciguerra

CP B 27 Christelle Rodriguez

CP C 27 Vanessa Dussauce

CE1 A 26 Claudine Bellens

CE1 B 27 Karine Beaufils

CE1 C 27 Aurore Sarazin

CE2 A 28 Isabelle Nedelec
Ambre Lermurier

CE2 B 28 Julie Fouret



CE2 C 24 Audrey Schummer
Marie-José Mercadier

CM1 A 22 Cécile Herlem

CM1 B 21 Malika Titous

CM1 C 22 Claire Bennot

CM2 A 27 Keren Schonn

CM2 B 27 Rabah Meziani

CM2 C 27 Sylvie Tironzelli

Total 388

2) Vote du règlement

Règlement voté à l'unanimité

3) Projets année 2020/2021

– Projet chorale
Le projet chorale débuté en 2018/2019 se poursuit cette année. Lisa Mancin, cheffe de choeur, 
intervient auprès des classes le vendredi. Le projet donnera lieu à un enregistrement numérique qui 
sera diffusé aux familles.

– Projet moyen-âge
Un travail autour du thème du moyen-age devrait rassembler les classes de l'école. L'incertitude sur 
les possibilités de sorties rend son organisation plus compliquée. Il sera adapté en fonction de 
l'évolution du contexte sanitaire.

– Projet arts plastiques
Une semaine des arts plastiques sera organisée au cours de l'année.

– Plan numérique
L'école va faire l'objet d'une dotation en matériel numérique (tableaux TNI, tablettes et matériel 
divers). L'utilisation de ce matériel sera réalisé avec l'aide de la conseillère TICE.

– Projet tennis/basket/volley
Les classes de l'école participeront tout au long de l'année à divers projets sportifs.

– Téléthon
Tous les élèves participeront à la course du Téléthon qui aura lieu au stade Renoir le jeudi 3 
décembre 2020. Un appel au dons sera lancé à cette occasion.

– Conseil d'élèves
Le conseil d'élèves est reconduit cette année. Les élections sont en cours. Le règlement de l'école 
sera le premier sujet abordé comme chaque année. Les thèmes et projets seront proposés par les 
élèves lors de la première réunion de ce conseil le jeudi 19 novembre.

– Voyage scolaire
Un voyage en Vendée est en projet pour juin 2021 pour les classes de R Meziani et M Titous. Sa 
réalisation dépendra de l'évolution des consignes sanitaires.

– Animations dans l'école
Les conditions sanitaires actuelles rendent impossible les projets d’événements dans l'école avec la 
participation des parents (marché de Noël, ...)



4) Travaux prévus dans l'école

– Suite à l’annonce de la dotation informatique dont doit faire l'objet l'école (voir ci-dessus), la
municipalité réétudiera la dotation prévue de son côté en fonction des besoins.
– Le projet de déplacement de l'entrée de l'école sur l'arrière de celle-ci afin de sécuriser 
l'accès des élèves sera étudié en concertation avec les parents élus et les enseignants.
– La création d'un conseil des écoles est acté.
– Un projet de cuisine centrale municipale est à l'étude. L'ouverture de cette cuisine est prévue
pour 2024.
– Les représentants de parents demandent à la municipalité si il est possible de faire interdire 
la cigarette et les chiens aux abords de l'école aux heures d'entrée et de sortie à l'aide d'un arrêté 
municipal ? La demande sera transmise.

5) Coopérative scolaire

Les comptes de l'année 2019/2020 n'ont pas encore été validés en raison d'un grand nombre de 
chèque de remboursement des voyages non effectués l'an dernier non encaissés. Mme Lapouge  
interviendra pour valider les comptes avec D Lefèvre, mandataire de la coopérative à la rentrée de 
novembre.

A ce jour, le cahier fait apparaître :

Dépenses de l'année Crédits de l'année Solde

1487,23 9,14 16490,65

Dans le crédit, 9 804, 00 € sont les subventions accordées par la mairie dans le cadre de l'aide au 
financement des classes autogérées dont 8 804, 00 € n'ont pas été dépensées. 1 000 € sont détenus 
par l'association MIJE qui était en charge de l'organisation du séjour en Normandie prévue en avril 
2020. Cette somme avait été versée comme acompte.

La cotisation OCCE s'élève cette année à 852,60€. Cette somme comprend l'assurance souscrite 
auprès de la MAIF.

6) COVID

En début d'année, trois classes (2 CE1 et 1 CE2) ont du fermer en raison de cas de COVID dans ces 
classes. Aucun autre élève n'a été touché par le virus à la suite de cet événement.
Actuellement, les consignes demandent juste l’isolement du cas positif.

L'ordre du jour étant épuisé, le conseil se termine à 19h


